

Навстречу 60-летнему юбилею школы...

В дни проведения мероприятий по подготовке к 60-летнему юбилею Детской школы искусств № 1 им. Г.В. Свиридова в 2013 г. мы встречаем китайскую делегацию из учащихся российско-китайской школы «Березка», где в настоящее время работает наш преподаватель Лян Лариса Павловна, стаж педагогической работы которой более 35 лет. За эти годы она сумела воспитать плеяду молодых музыкантов-пианистов, которые принимали участие в международных, российских, областных конкурсах, целевых программах «Новые имена», концертах, мастер-классах в гг. Тверь, Мелихово, Анадырь, Санкт-Петербург, Воронеж, Тольятти.

Большое место Лариса Павловна уделяет концертной деятельности, неоднократно принимала участие в Областной общественной педагогической филармонии. Награждена дипломами лауреата фестивалей «Играют преподаватели» 2010, 2011 гг. Как солистка, концертмейстер, ансамблист, она подготовила цикл творческих вечеров, концертов фортепианной и камерной музыки.

Успешная работа в российско-китайской школе «Березка», позволила Лян проявить себя в качестве преподавателя и концертмейстера. В 2012 году один из ее учеников стал победителем Международного конкурса во Франции (Диплом II степени). А в настоящее время Лариса Павловна приняла участие как концертмейстер с китайскими учениками в российском конкурсе в г. Петрозаводск.

Творческая встреча воспитанников г. Цзинань и «свиридовцев» 15 ноября 2013 года – важное культурное событие для школы и городского округа Балашиха.

Желаем успехов всем участникам этого проекта!